
Synthèse des évaluations 
+ 3 mois après la formation

Fin de formation de Août 2021 à Juillet 2022 

Vos commentaires :

Très bonne pédagogie !

Formateur et personnel à l’écoute,  
sympathiques et disponibles en cas de besoin. 

Sérieux et très bonne prise en charge 
régulière, bonne communication.

Les formateurs sont sympathiques et se mettent 
à notre niveau.

Excellent centre de formation, une grande 
qualité de service.

Mise en pratique après formation
 (dialogues, fonctionnalités)

Pour quelle raison recommandez-vous Fac+ ?

En situation réelle, Fac+ vous permet de répondre à vos besoins.

Plus de 90% des apprenants utilisent, dans la vie courante, les 
compétences acquises grâce à leur formation
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